

Інформаційна картка  
учасника другого туру  
Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017»  
у номінації "Музичне мистецтво"

Прізвище, ім'я, по батькові	Маляр Петро Іванович
Місце роботи	Верхньоаясенівська ЗОШ І-ІІІ ступенів
Посада	Вчитель
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	Прикарпатський університет ім. В.Стефаника, 2002 р.
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	Очна. Курси підвищення кваліфікації з 25.02.2013 по 07.03.2013 р. за категоріями: Вчитель музичного мистецтва, художньої культури, керівника музичних гуртків; з 23.08.2013 по 26.02.2014 р. навчання в АТМП де виконав випускню роботу "Навчальний посібник"Художня культура рідного краю. Івано-Франківщина". Додаток до підручника Л. Масол "Художня культура", 9 клас".
Педагогічний стаж	26 років
Кваліфікаційна категорія	Вища
Звання	Старший вчитель
Педагогічне кредо	<b>«Виховувати і навчати, піклуючись не тільки про розум, а й про почуття. Такою є людина майбутнього»</b>
Технології, методи та форми, що використовуються у навчально-виховному процесі	
<p style="text-align: center;">У навчально-виховному процесі повинні ефективно використовуватися:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- технології розвивального навчання;</li> <li>- технології, що забезпечують інтеграцію предметних знань й умінь з різних видів діяльності;</li> <li>- ігрові технології, що формують уміння розв'язувати творчі завдання на основі вибору альтернативних варіантів;</li> <li>- тренінгові технології, спрямовані на розвиток творчого мислення, комунікативності, психологічної компетентності;</li> </ul>	

- інформаційні технології тощо.

Працюючи за інноваційними технологіями, велику увагу приділяю таким інтерактивним методам: «Мікрофон», «Ланцюжок», «Коло», «Мозковий штурм» тощо.

Систематично використовую у своїй роботі **нестандартні уроки**: урок-вікторина, урок-концерт, урок-казка, урок-конкурс, урок-подорож.

Автопортрет «Я – педагог і особистість»  
(у формі есе)

Посилання на  
персональний Інтернет-  
ресурс (за наявності)

[muzika-guzul.jimdo.com](http://muzika-guzul.jimdo.com)